DPopéag : OPTANIZMOZ MOAITIZMOY AOAHTIZMOY AMNAXZXOAHZH NPOZQMNIKOY ME XYMBAZH MIZOQZHZ Avakoivwaon
AHMOY NMENTEAHZ EProy :207/2014
Epyo :2TEAEXQZH TMHMATQN YINMOAOMHMHZ TOY
OPT'ANIZMOu MOAITIZMOY AGAHTIZEMOY AHMOY MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIIAZ Y1 apiby.
MENTEAHZ >.M.E: 2/2014
Tomog ekTéAeong : MEAIZZIA YNOWH®IQN KATHIOPIAZ MNE
Aigpkeia Z0ppaong : 12 MHNEZ KQAIKOZ AMAZXOAHZHZ : 101
EidikotnTa : NAYArQXQ¥THX
W KPITHPIA BAOGMOAOIIA
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1|KAITZHZ AHMHTPIOZ [FKOYINTO- AE608808 [Oxi 1 0 0 0 0 0 0f 6,23] 36| O 0 0 0 0 0| 249,20 252| 1|Oxi 501,20 1
KONXTANTINOX
2|AINIOTMTOYAOZY |BAZIAEIOX AHMHTPIOZ AH939253 [Oxi 1 0 0 0 0 0 0f 6,34 9] O 0 0 0 0 0 253,60 63| 1|Oxi 316,601 2
3[TZIOYMA OATA MANATIQTHX Al132124 |Oxi 1 0 0 0 0 0 0f 6,63] 4| O 0 0 0 0 0 265,20 28| 1|Oxi 293,20 3
MEAIZZIA 30 IOYNIOY 2014
O NMPOEAPOZ
TOAIOZ NIKONAAOZ
AZEM : Nivakag katdtagng utrowneiwv yicBwong £pyou 1 amél




